

Помним, гордимся, скорбим...

Родная земля потеряла сына, славного воина, настоящего мужчину, с честью отдавшего свой долг Родине! Слава воину герою! Вечная память!

Гуля МЯНЗЕЛИНА.

Указом президента РФ Владимира Путина за мужество и самоотверженность, проявленные при исполнении военного и служебного

долга в ходе СВО Рамис Хабибуллин по-смертно награжден орденом «Мужества».

Для вручения награды глава администрации Неверкинского района Юрий Моисеев встретился с родными сестрами Рамиса, погибшего при выполнении боевой задачи на территории Украины. Он выразил глубокое уважение к

герою, нашел слова поддержки и утешения для девушек, пообещал сделать всё от него зависящее, чтобы память о героях Неверкинской земли осталась надолго. Заместитель главы администрации Неверкинского района Наталья Акчурина вспомнила, каким добрым и отважным юношей был Рамис, несмотря на то, что в 12 лет он

остался без матери. Сестры: Гульсиня и Эльвира со слезами на глазах приняли эту высокую награду, понимая, что навсегда потеряли единственного брата. И хотя, сами проживают в Москве, но часто навещают в родной Карновар, выразили благодарность Юрию Моисееву за баннер, установленный в центре с. Неверкино.



Юрий Моисеев вручает награду Эльвире Хабибуллиной. Фото Гули Мянзелиной.